
 

    

 

       

            

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for your participation in this survey 

99% of patients felt their needs were met during their last general practice appointment 

The New Springwells Practice has scored higher than our CCG average in every question 
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The New Springwells Practice 
Striving towards 

Excellence 
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Questions 

Overall Practice Scores 

The results of this survey will help us to 

provide the best possible service to you 


